Летние каникулы: детям – особое внимание!

Администрация школы поздравляет всех детей и родителей с началом летних каникул.

Летние каникулы – самая замечательная пора, пора активного отдыха детей. Но именно в этот период у детей много свободного времени, и большую его часть они оказываются без контроля взрослых. В летний период происходит всплеск дорожно-транспортного травматизма, несчастных случаев на воде, растет число правонарушений среди подростков.

Считаем, что серьезное отношение со стороны взрослых, внимание к детям – являются действенными мерами по предупреждению происшествий с участием детей.

Уважаемые родители!

Убедительно просим Вас на личном положительном примере формировать у детей навыки безопасного поведения. Используйте любую возможность повторить с ребенком правила дорожного движения, правила поведения на воде и в лесу.

Уважаемые водители!

Помните, что автомобиль является источником повышенной опасности. Если в поле Вашего зрения оказался ребенок, предупредите заранее его о своем приближении миганием фар, звуковым сигналом – сделайте себя заметным для пешехода, велосипедиста, мотоциклиста.

Уважаемые взрослые!

Если вы увидите на дорогах, реке, в лесу ситуации, которые угрожают безопасности детей и подростков, не проходите мимо – предупредите несчастный случай.

Мы должны приложить все силы для предотвращения травматизма и гибели детей.

